



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)
СТАВРОПОЛЬСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПЕТРОВСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ЦЕНТРА РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА ДЕТСКИЙ САД №26 «СОЛНЫШКО»
г. СВЕТЛОГРАД

Отчёт о работе профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации на отчётно – выборном собрании

Председатель первичной
профсоюзной организации
Андрейченко И.В.

Я исполняю обязанности председателя ППО с 04.09.15г. Хочу отчитаться о проделанной работе за данный период.

Девиз профсоюзов: "Наша сила в единстве", поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники и младший обслуживающий персонал ДОУ, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы.

В составе профсоюзной организации числятся 36 человек, что составляет 92 % от общей численности штатных работников. Из них работающих- 31чел, в т. ч. временно неработающих 5чел (отпуск по уходу за ребенком –3 воспитателя, 1 учитель логопед, 1 пом. воспитателя). В профсоюз привлечена молодёжь до 35 лет- 17 чел. За истекший период принято в Профсоюз – 12 чел., выбыло из Профсоюза – 7 по собственному желанию (изменили место работы, место жительства)

Общее количество профсоюзного актива 7 чел. в т. ч. члены профкома – 5 чел., члены комиссии при профкоме – 4 чел., члены ревизионной комиссии–3. В профком избраны наиболее активные члены профсоюзной организации: Славова Г.В., Маловичко С.П., Милованова Н. П., Гаврилова Г.И., Копылова Н.П., Копиченко Е.И., Закота О.В. Работа председателя профсоюзной организации заключалась в представлении интересов коллектива ДОУ на всех видах совещаний, собраний, участии в работе районной профсоюзной организации.

Члены профсоюза Понамарева М.М., Закота О.В., Андрейченко И.В., Славова Г.В., Милованова Н.П., Маловичко С.П., Кидовская К.В. прошли обучение по охране труда.

За отчётный период на заседаниях профкома рассматривались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности:

- утверждение плана работы ППО;
- организационная работа;
- коллективный договор и его выполнение;
- проведение культурно-массовых мероприятий;
- охрана труда;
- проведение благотворительных акций;
- финансовые вопросы;
- выделение материальной помощи;

По всем рассмотренным вопросам приняты решения.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет. В октябре 2015 г. был принят новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. Приняты приложения к коллективному договору:

- Правила внутреннего трудового распорядка.
- Положение о порядке предоставления длительного отпуска сроком до одного года.
- Положение об оплате труда.
- Положение о материальной помощи.
- Соглашение по охране труда.
- Положение по спецодежде работников.
- Трудовой договор.
- Форма расчетного листа.
- Список профессий с вредными и опасными условиями труда.
- Перечень профессий с суммированным учетом рабочего времени.

При принятии коллективного договора и его изменений сохранены все социальные льготы и гарантии. В 2015-2017 году этими льготами воспользовались члены профсоюза: бракосочетание работника - три рабочих дня – 2 работника; смерть близких родственников - три рабочих дня. Социальная защита-это тоже значимое направление работы профсоюза. За эти годы льготами воспользовались 2 работника - 7 дополнительных дня к отпуску за работу в тяжёлых условиях труда.

В августе, октябре, декабре 2016г., феврале, марте 2017г. был принят изменения и дополнения в коллективный договор, при работе над которыми были соблюдены все положенные процедуры. Принятый коллективный договор, приложения и все изменения согласованы с председателем профсоюзной организации.

Всю свою работу профсоюзный комитет строил на принципах партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Производилась регистрация документов(заявлений о вступлении в профсоюз, о выплате материальной помощи),оформлены протоколы заседаний профкома, Председатель ППО Андрейченко И.В, участвовала в работе комиссии по распределению стимулирующих выплат, премирование работников и аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности.

В течение года профсоюзный комитет:

- осуществлял контроль за соблюдение трудового законодательства при принятии локальных нормативных актов в образовательной организации;
- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- осуществлял контроль за правильностью расходования фонда заработной платы, фонда экономии заработной платы, и иных фондов учреждения;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- контролировал выполнение коллективного договора;
- осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности;
- осуществлял контроль за правильностью и своевременностью предоставления работникам отпусков и их оплаты;

- обеспечивал регистрацию работников в системе персонифицированного учета в системе государственного пенсионного страхования.
- осуществлял согласование графиков отпусков сотрудников ДОУ, графиков сменности сторожей, сотрудников учреждения.

Важным направлением в деятельности профкома является обеспечение безопасных условий труда. Уполномоченным профкома по охране труда Закота О.В.. осуществлялся контроль над соблюдением и выполнением инструкций по технике безопасности, проводились инструктажи (вводный; на рабочем месте; повторный; целевые с регистрацией в журнале) по охране труда и здоровья детей к началу учебного года, охране жизни и здоровья детей во время проведения утренников. Проведены тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников ДОУ, мероприятия по антитеррористической защищённости.

Регулярно проводились заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальную помощь в связи с продолжительной болезнью и затратами на лечение получили 2 человека; в связи с тяжёлым материальным положением 5 человек.

Члены профсоюза ежегодно принимали участие в благотворительном марафоне «Спешите делать добро», были собраны денежные средства на оказания помощи сотруднице ДОУ: Погребной Г.А. и Закотиной А.А. для лечения детей в 2015 г., Назармахмадовой Е.А. в 2016г. оказавшейся в трудной жизненной ситуации. Также оказали материальную помощь на лечение сына бывшему заместителю заведующего МКДОУ «Колокольчик» г. Светлоград Пушечниковой Н.Н. и на лечение бывшего заместителя, заведующего МКДОУ «Малютка» Крутиковой Т.В., были собраны средства на строительство спортивных мини площадок на стадионе.

Приняли активное участие в спортивных, культурных мероприятиях города и района :марафон в честь Дня Победы, велопробегах организованных администрацией города , краевых субботниках.

Традиционными стали поздравления с днём рождения и юбилеями. Для этого оформлен стенд в профсоюзном уголке и проводятся торжественные поздравления.

Работа профсоюзной организации направлена на защиту прав и интересов работников ДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному заместителем заведующего по воспитательной и методической работе педагога ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Вся деятельность профсоюзной организации на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является

профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего города, профсоюзного комитета ДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами.

Очень важным вопросом остаётся оздоровление сотрудников. Все сотрудники детского сада проходят медицинскую комиссию. Сотрудники и их дети могут поправить своё здоровье в санаториях по льготным путёвкам. Дети сотрудников летом отдыхали в оздоровительном лагере «Родничок».

Важным направлением в деятельности нашей профсоюзной организации является обеспечение безопасных условий труда. Согласно соглашения по охране труда, проводится систематическая работа в данном направлении, а именно: в декабре 2015г. в ДОУ была проведена специальная оценка условий труда всех рабочих мест учреждения в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда». По её результатам работникам учреждения за работу во вредных условиях труда, предусмотрены следующие выплаты: шеф-повар – 6%; повар – 6% и предоставляется 7 дополнительных дней к отпуску. Соответственно, были внесены изменения в коллективный договор.

Администрация и профсоюзная организация уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствует проводимые мероприятия: участие в художественной самодеятельности, празднование дня Дошкольного работника, 60-летнего юбилея детского сада, новогоднего огонька для сотрудников, праздника 8 марта, чествование юбиляров. Профсоюзная организация нашего ДОУ активно участвовала в первомайских демонстрации и праздновании Дня Победы.

Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства. Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Для проведения культурно-массовых, мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

Председатель ППО Андрейченко принимала участие в работе совещании региональных организаций Профсоюза Севера – Кавказского округа «О мерах по практическому претворению в жизнь решений VII Съезда Общероссийского Профсоюза образования», слёте профсоюзов Севера – Кавказского округа 01.03.17г. где был дан старт Году профсоюзного PR-движения "Территория развития".

Профсоюзный комитет ДОУ ставит перед собой цель еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются защита прав и интересов работников

учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Первичная Профсоюзная организация является структурной единицей общероссийского профсоюза образования. Сроки отчетной кампании определяются Центральным советом. Отчет - это обсуждение деятельности Профсоюза на всех уровнях: страны, края, района, певички.

Деятельность профсоюзов страны, края, района за 2014-2017 год.

Для проведения совместных действий по защите интересов работников **профсоюз: образования, культуры, здравоохранения** входят в Ассоциацию работников непроеизводственной сферы российской федерации В майских указах Президента отражены именно эти сферы, что свидетельствует о том, что они возникли не сами по себе, а после серьезной проделанной работы.

С 7 по 9 февраля 2015 года в Сочи проходил **IX съезд Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР)**, на который прибыли 700 делегатов.

В работе Съезда приняли участие Президент Российской Федерации Владимир Путин, руководители других ветвей государственной власти, депутаты Госдумы, представители объединений работодателей, политических партий, научной и творческой общественности, зарубежных профцентров, международных организаций.

Наиболее многочисленная делегация представлена Общероссийским Профсоюзом образования. Профсоюз работников народного образования и науки от Ставропольского края представляли – Манаева Л.Н.

25- 27 марта 2015 года в Москве прошел VII Съезд Профсоюза, в работе которого приняли участие больше 360 делегатов, представляющих 4 миллиона 300 тысяч членов профсоюза ...Председатель правительств Д.Медведев...

Решались вопросы социально трудовой направленности.

В поддержку Обращения делегатов VII Съезда Профсоюза образования районная организация, первичные орг. направили письма и телеграммы по поводу несогласия с предложенными Правительством Российской Федерации мерами на 2015-16 год по оптимизации социальных расходов федерального бюджета и ограничению темпов индексации оплаты труда работников бюджетной сферы и стипендиальных фондов образовательных организаций с требованиями о **повышении размера минимальной оплаты труда...** в адрес Правительства, руководителей фракций политических партий Государственной Думы, Федерального

Собрания Российской Федерации. (27 телеграмм и писем почтой и 134 письма электронной почтой)

В июне 2015 года председатель краевой организации Манаева Л.Н. приняла участие в работе конференции МОТ (меж. орган. труда) по вопросам Международных трудовых норм.

След. Профсоюз образования стал инициатором. недопущения поспешных действий по внедрению про стандарт "Педагог"

Приказом № 745н "О внесении изменений профессиональный стандарт "Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании) (воспитатель, учитель)", утверждённый приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18 октября 2013 года № 544н" дата начала применения профессионального стандарта "Педагог (воспитатель, учитель)" переносится с 1 января 2017 года на 1 сентября 2019 года.

Перенос даты начала применения профессионального стандарта "Педагог дополнительного образования детей и взрослых" на 1 января 2018 года

(Приказ от 26 декабря 2016 года № 835н "О внесении изменений профессиональный стандарт "Педагог дополнительного образования детей и взрослых", утверждённый приказом Минтруда России от 8 сентября 2015 г. № 613н" вступит в силу после государственной регистрации в Минюсте России.)

А также в состав Национального совета при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям включены

Васильева О.Ю. - Министр образования и науки Российской Федерации

Меркулова Г.И. - председатель профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (по согласованию)

Профсоюзом активно осуществляется представительство интересов работников отрасли образования в социальном партнерстве края.

Представители Профсоюза являются членами:

- Совета при Губернаторе Ставропольского края по образованию и развитию кадрового потенциала;
- Общественной палаты Ставропольского края;
- Общероссийского народного фронта;

-Совета Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России;

Краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений краевой, районной.

А также являются активными участниками заседаний комитета Думы СК, Министерства образования и Молодежной политики СК, Межведомственного совета по модернизации и т.д.

30 сентября 14 года на заседании Думы СК председатель краевой организации Проф. Л. Н. Манаева и председатель Петровской районной организации Л.В, Калашникова выступали о назревшей необходимости предпринять все меры по увеличению минимальной оплаты труда работникам бюджетной сферы в Ставропольском крае, а т.ж. о недопустимости выполнения целевых показателей по заработной плате только за счет интенсификации труда, часто делая педагогов специалистами многопрофильной направленности., и помнить, что главные целеположения программы поэтапного повышения заработной платы - это увязать заработную плату в первую очередь с качеством оказываемых услуг, а не с чрезмерной его нагрузкой.

24. 0.2. 014г на встрече профсоюзного актива с Губернатором края, Проф. образов поднимался вопрос о предстоящем сокращении муниципальных служащих, об интенсивности вашего труда, низкой оплате труда...и результат сокращение не состоялось...оплата труда повышена на 20%.

25 мая 2015 в Тамбове председатель Петровской районной организации Л.В, Калашникова представляла интересы работников образования Ставропольского края участвуя в Всероссийском совещании между представит министерства. Труда РФ, министерства образования, пенсионного фонда, в отстаивании вопросов по социальным гарантиям, охране труда и пенсии по выслуге лет.

Свежо воспоминание о том, что в 2013г. заведующие ДООУ Петровского р-на проживающие и работающие в сельской местности могли лишиться этого права на меры соц. поддержки, более того, а судебное разбирательство могло ограничить их доступ к педагогической профессии в целом.

Профсоюз исправлял, как это не печально звучит, но в тот момент ошибки юристов Министерства образования СК, из-за которых и возникла данная ситуация. И в доказательство данного права, Профсоюзу пришлось поднимать документы, датированные даже от 1930 г. и всем последующие, доказывая не правомерность действий правоохранительных органов, обращаться к министерству образования Ставропольского края, в адрес Губернатора Ставропольского края, ... выходить на Краевую прокуратуру....

В 2013, 2014 г., Администрации района пришлось доказывать по введению реальных нормативов по определению численности педагогического персонала, режима работы, численности административно - хозяйственного и обслуживающего персонала (сторож, повар, кухонный рабочий, кладовщик, специалист по охране труда в общеобразовательной школе) ДОУ, муниципальных общеобразовательных школ Петровского района.

Заключены Соглашения о взаимодействии между комитетом Думы СК по социальной и молодежной политике, образованию, науке, культуры и СМИ, отраслевое Соглашение , и др.

В соответствии с трудовым законодательством на локальном уровне происходило согласование документов требующих мотивированного мнения представит работников. **по вопросам управления организацией и при принятии организацией локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы.**